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السؤال الأول :ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي :[3 علامات ]
 (
لـــو
10
1
)

 1.   قيمة المقدار ((( 1    )))تساوي: ________

   أ)  صفر           ب)  1       ج)         د)    10


  2.   المقدار  (((  63  =  729  ))) يكتب بالصورة اللوغاريتمية : ________
 (
لـــو
6
3
  =  729
) (
لـــو
  6
729  =  3
) (
لـــو
3
729  =  6
) (
لـــو
3
6  =  729
)
   أ)         ب)        ج)            د) 



3.  العبارة الصحيحة من بين العبارات الآتية :  ________
 (
لـــو
2
 8
  =  
8
2
) (
لـــو
=  1
2
) (
لـــو
=  -2
3
)
 (
لـــو
5
5  =  5
)
   أ)                 ب)        ج)            د) 


 (
لـــو
  3
 10  =  2,1
) (
لـــو
3
7  =  1,8
)
السؤال الثاني :  اذا علمت أن  :                              ,فجد قيمة :  [3 علامات]

 (
لـــو
  3
 70  = 
) (
لـــو
  3
 100  =  
)
	








السؤال الثالث : جد قيمة  س  في كل مما يأتي  : 	[4 علامات ]
 (
لـــو
9
4س 
–
 3   =  2
) (
لـــو
4
 64  =  س
)









 (
معلم المادة
 / 
محمد ناصيف
) (
مدير المدرسة / 
محمد 
يوسف
)
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[bookmark: _GoBack]السؤال الأول :  ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي :[3 علامات ]
 (
لـــو
10
10
)

 1.   قيمة المقدار  (((       1                  )))    تساوي  : ________

   أ)  صفر           ب)  1       ج)         د)    10


  2.   المقدار  (((  52  =  32  )))  يكتب بالصورة اللوغاريتمية : ________
 (
لـــو
  5
2
  =  32
) (
لـــو
  5
 32  =  2
) (
لـــو
  2
 32  =  5
) (
لـــو
  2
5   =  32
)
   أ)         ب)        ج)            د) 



3.   العبارة الصحيحة من بين العبارات الآتية :  ________
 (
لـــو
  3
 7  =  
7
3
) (
لـــو
=  1
  3
) (
لـــو
=  2
  3
)
 (
لـــو
  8
1  =  صفر
)
   أ)                 ب)        ج)            د) 


 (
لـــو
  2
 10  =  3,3
) (
لـــو
  2
 6  =  2,6
)
السؤال الثاني :  اذا علمت أن  :                              ,                         فجد قيمة :         [3 علامات]

 (
لـــو
  2
 60  =
) (
لـــو
  2
 100  =  
)
	








السؤال الثالث : جد قيمة  س  في كل مما يأتي  : 	[4 علامات ]
 (
لـــو
  5
 3س 
–
 2   =  2
) (
لـــو
  3
 81  =  س
)
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